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                                                ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                             CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DOS RATOS/RS

ATA Sessão Ordinária 031/2024 – 24.09.2024



Aos vinte quatro dias do mês de setembro de 2024, às dezoito horas, invocando a proteção de Deus, o Vereador Presidente Marco Antônio Correa Monteiro declara aberta a sessão Ordinária na Câmara de Vereadores de Arroio dos Ratos. Presidente cumprimenta a todos os vereadores, e a todos que estão presentes no plenário. Correspondências recebidas, ofício 033/2024 Conselho Municipal de Assistência Social. Indicação 076/2024vereador (Osmar Didoliche), que analise encaminhe a secretaria de obras o que segue, limpeza de bueiro na rua Horácio Rocha 1545, realizar o patrolamento e colocação de material e também na rua José dos santos. Com a palavra vereador (Osmar), Sr presidente colegas vereadores, assistente, funcionários dessa casa, o que e traz aqui, a limpeza desse bueiro, fui procurado por esses moradores pedir a secretaria de obras para que resolva esses problemas aí, assim como o patrolamento e colocação de material, se eu for atendido muito obrigado. Indicação 077/2024 vereador Osmar Didoliche, realizar a reforma da ponte do matadouro do Ênio. Com a palavra vereador Osmar, Sr presidente colegas, os moradores me procuraram, porque é um lugar que plantam muita melancia, então essa ponte tem que ser concertada para que os produtores passam nela com segurança, obrigado. Correspondências expedidas, tribuna popular nada consta, grande expediente nada consta, comum indicações nada consta, ordem do dia discussão preliminar, projeto de lei 061/2024 Prorroga ate 31 de dezembro de 2025 a vigência do plano Municipal de Educação aprovado por meio da Lei 3.730 de 17 de junho de 2015. Com a palavra vereadora Maria Helena, sr presidente colegas vereadores a todos que nos assistem, em primeiro lugar no artigo 1°temos que fazer uma retificação que não é plano Nacional é plano Municipal foi aprovado em 2015, o presidente do conselho Municipal da Educação me procurou e comentou em uma palestra que o plano Municipal foi prorrogado, como o plano  Nacional foi prorrogado ate 2025, o que ele está solicitando que a câmara também faça essa prorrogação, para que aprove esse projeto para também o plano Municipal de Educação seguir o plano Nacional de Educação para 2025. Como diz aqui na justificativa a medida de prorrogar o plano Nacional de Educação foi adotado para ter um prazo maior para debater complexidade e realidade Educacional brasileira e seus desafios e urgências e analizar o maior cuidado. Então dessa forma torna – se necessário o Plano Municipal de Educação. Eles só querem que se equiparem ao plano Nacional de Educação e para a gente fazer em Lei essa prorrogação, então eu peço a essa casa o Artigo 112. Artigo 112 aprovado por todos os vereadores. Discussão final e votação Projeto de Lei 058/2024, dispõe sobre as diretrizes orçamentaria de 2025, LDO 2025. Projeto de Lei 058/2024 aprovado por todos os vereadores com o seu parecer. Emenda substitutiva projeto de Lei 060/2024, com a palavra vereador (Dilson), presidente ali no Artigo 4 diz assim a título de contrapartida se pelos incentivos recebidos, a empresa se compromete a fornecer todos os índices que está lá embaixo, não tem necessidade da emenda. Com a palavra vereadora (Neida), presidente a comissão examinando o projeto na justificativa do projeto de lei esta escrito a palavra preferencialmente, no momento que tu disse preferencialmente, tu deixa uma lacuna, a empresa pode contratar ou não, ela vai ficar à mercê dela essa discussão, e se ela colocar obrigatoriamente ele vai ter que cumprir pelo menos seis funcionários de Arroio dos Ratos. Então essa vereadora seria contra esse projeto, porque na atual situação que se encontra nosso Município na minha opinião o Município não tem como estar dando mais valores para instalar empresa aqui, ela veio de Eldorado lá não precisava ter essa ajuda, mas cada empresa que vem para Arroio dos Ratos precisa uma ajuda financeira do Município, eu como vereadora não poderia de negar e dar essa oportunidade aos nossos Munícipes se eles tiverem o compromisso de ter obrigatoriamente ele ter que contratar, eu me manifestei que só seria favorável se nós fizéssemos assim, eu creio que a palavra preferencialmente deixa aberta para a empresa fazer ou não. A Emenda de número 060/2024 foi aprovada por todos os vereadores. O parecer do Projeto de Lei 060/2024 foi aprovado por todos os vereadores.  O parecer do Projeto de Lei 061/2024 foi aprovado por todos os vereadores. Ata 029/2024 foi aprovado por todos os vereadores. Ata 030/2024 foi aprovada por todos os vereadores. Explicações pessoais. Presenças, Maria Helena Menezes Silveira, Bernardo Cairuga, Cintia Jardim, Dilson de Moraes Lemos, Neida Lima, Osmar Carvalho, Jeslei Salines de Souza, Marco Antônio Correa Monteiro, Tiago Abade. Com a palavra vereador Tiago justifica sua ausência na última sessão, justificativa aprovado por todos os vereadores. Nada mais a se tratar eu encerro a presença sessão ordinária convocando a todos os vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 01 de outubro de 2024. Desejo a todos um boa noite e que Deus abençoe. A fala completa dos vereadores e demais participantes se encontra na integra no site:www.facebook.com/camaraarroiodosratos.
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